

Erratum

Flocculation of Dispersions by Preferential Adsorption of Solvents from Polymer Solution

TATSUO SATO, *Metal Coatings Division, Diamond Shamrock Corporation, Chardon, Ohio*
44024

[article in *J. Appl. Polym. Sci.*, **23**, 1693(1979)]

On the first page of my paper, in the Theoretical section, the 5th line from the bottom "... there appears a space between the particles into which solute molecule can enter (see Fig. 1) ..." should read "... there appears a space between the particles into which none of solute molecule can enter (see Fig. 1) ..."